

2002-2008



欧派橱柜总经理 兰红

当一个爱的传递手

□晚报记者 唐莉 张真

入选理由:一个家居品牌的老总,一个母亲,无论是工作还是家务都处理得井井有条。同时,她还是郑州福利院的义工。

个人语录:“做个爱的传递手,把爱传给周围的人,彼此就会有很多爱。”

去儿童福利院做义工,她感动地哭了

今年,好学的兰红报了个培训班,“几期课上下来让我收获颇丰,开始学着用全新的眼光看待周围的一切,也越发地爱身边的人和事了。”也就是在这个班上,老师要求大家要以实际行动来表示回报社会,奉献爱心,于是她和她的朋友们选择去福利院,慰问残障儿童。那天,兰红他们特意买了许多好吃的食品,想带给福利院的孩子们,原本以为到福利院慰问是一件很轻松的事情,可是令她没有想到的事情发生了。

“当天还没到教室门口就听到孩子们趴在窗口叫‘阿姨好,叔叔好’,可当我一脚跨进教室的时候,我一下子就呆住了,傻傻的愣了几分钟,随后回过神来却发现自己不知何时已是满脸泪水。”兰红慢慢回忆起了往事。原来,教室里的孤儿大多是残疾儿童,他们或者脑瘫,或者身体发育不健全,又或者是痴呆,一眼看过去几乎没有发育健全的孩子。那一刻,兰红被他们紧紧包围,任由孩子们激动的围着她叫“谢谢好阿姨,谢谢好阿姨”。“听着他们的声音,我心里难受极了,虽然他们发育不是很正常,可是他们是那么的需要人爱,需要人疼,他们到底还只是个孩子啊。”讲到这里,兰红脸上的笑容没有了。

就在那一天,兰红决定他们企业每月都要去慰问和帮助那些孩子们,而且已经组织了第一批人员参与并准备做长久义工。临走前,兰红给院长留了联系方式,“以后,我还要去,而且一定会去,虽然我能做的不多,但我要让孩子们知道,还有人在爱着他们。”

用爱促进公司发展,她骄傲地笑了

“都说欧派橱柜是一个人性化公司,这可能是我们的工作氛围比较好的缘故,所有欧派员工都是一家人,家人之间当然要相互关爱。”兰红笑了笑。

在欧派,大家都亲切地称她为“兰姐”,这是兰红最得意的事情,她会与员工的家属一起吃饭聊天,会在员工忙的时候帮他们的家属找医院,会给员工提供各种培训学习的机会,这种爱让欧派的每一个员工都有一种回家的感觉,也让他们从此学会了爱自己,爱他人。

兰红说:“爱是相互的,我想做个爱的传递手,因为把爱传给周围的人,彼此就会有很多爱。”正是如此善于施爱于他人的兰红对员工、对朋友有一种近乎偏执的认真与执着,“既然来欧派了,我就要我的员工有种归属感。”兰红说到了,也做到了。

8年前,来欧派上班的小井只是一名普通的安装工人,工作即辛苦又劳累,虽然他没有见过大世面,没有足够高的学历,也没有丰富的经验与经历,但他却异常的努力,这一切兰红都看在眼里。她说:“我常常给他鼓励,让他慢慢学着做点有挑战性的工作,因为他不能一辈子都做安装工人,我要逼着他进步。”兰红的“逼迫”很快就见到了成效,小井不仅进步迅速,而且越干越有劲头,如今已经是公司的营销总监的他每每提起这段经历都感慨万千,要知道这可是几年前他想都不敢想的事情。谈到这里,兰红再次露出她一贯灿烂而动人的微笑:“我相信我的员工,更爱我的员工,所以我要他们进步,因为公司发展的每一步都离不开他们。”

闲聊间,兰红爽朗的笑声几乎没有停过,不管发生什么,她都会用她一贯平和的心态积极面对,在朋友、员工面前,她扮演的最多的就是“知心姐姐”的角色,用她的每一份爱细细的对待身边的每一个人,正如她所说:“我要做个爱的传递手。”



感动瞬间

闲聊间,兰红爽朗的笑声几乎没有停过,不管发生什么,她都会用她一贯平和的心态积极面对,在朋友、员工面前,她扮演的最多的就是“知心姐姐”的角色,用她的每一份爱细细的对待身边的每一个人,正如她所说:“我要做个爱的传递手。”

Optima 欧派 厨柜·衣柜



有家有爱才有欧派!

欧派厨柜向汶川大地震灾区同胞表示最深切的慰问,并向奋战在抗震救灾一线的勇士们致以最崇高的敬意。

金陵时代/天裕小区团购活动进行中
咨询电话: 66671836 66600195

Optima 欧派

东大街店	名优店	家得宝店	红星美凯龙店	新家园店
东大街市一医院斜对面 TEL: 66399255	名优橱柜广场二楼 TEL: 66602059	农业路与经三路交叉口 TEL: 66602091	红星美凯龙一楼D8112 TEL: 60139156	大学路与淮河路向西400米 TEL: 66602325